

# 助推服务升级 共创美好生活

## 八岗办事处

### 举办中式面点职业技能培训班

本报讯 郑州航空港区八岗办事处2023年第一期职业技能面点师培训班在庙后村开班,40余名学员参加培训。

近日,八岗办事处邀请郑州航空港区港晟职业培训学校专业面点师,为群众开展为期5天的培训活动。课程以“理论讲解+实际操作”相结合的方式进行,培训种类有包子、蒸饺、面饼、面食、糕点等10多种面点的制作方法。

培训课上,老师手把手地传授中式面点制作流程、技巧的掌控和

注意事项。学员们学习氛围热烈,他们一边学一边认真实践,不懂就问,在有问即答的频繁互动中扎实地学习着每项技术。

培训结束后,工作人员组织参训学员进行统一考试,并为考试合格者颁发职业技能培训合格证书。

八岗办事处将持续举办各类培训班,不断拓宽群众就业渠道,为群众增收,助推“五星”支部、“文明幸福星”创建工作再上新台阶。

记者 王军方

通讯员 周晓丽 文/图



## 召开2023年度工作会议

本报讯 近日,郑州航空港区八岗办事处召开2023年度工作会议,传达航空港区2023年度工作会议精神,总结回顾了八岗办事处2022年工作成效,表彰奖励2022年度综合考核先进集体和个人,并安排2023年度办事处重点工作。

会议指出,2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,八岗办事处全体人员要明责于

心、扛责在肩,站高望远、把握先机,各行政村、各部门要科学制定全年工作计划,定好目标,明确人员,进一步优化完善目标任务,全力推动办事处经济社会实现高质量发展。

最后,八岗办事处党委书记宋保林说,一是要着眼于大学城项目建设提速,进一步固根基、练内功,加速加力招商引资,规范优化营商环境;二是要紧盯“五星”支部创建、村集体经济、人居环境

整治等重点工作,明确工作目标,创新工作思路,细化工作措施,抓关键、抓薄弱环节,切实履职尽责,保障各项工作高质量推进;三是要突出重点,狠抓航空港区管委会提出的“拼、高、快、实、硬、活、公、廉”工作要求,确保圆满完成今年经济发展工作目标,全体人员要扑下身子,真抓实干,营造出人人发力、竞相奋进的良好干事氛围。

记者 王军方 通讯员 张梦莹

## 开展“关爱眼健康 义诊进校园”活动

本报讯 近日,郑州航空港区八岗办事处联合梦荷社工、郑州市中心医院眼科,在蔡庄坡小学开展“关爱眼健康 守护光明行”眼科义诊活动,宣传爱眼护眼知识,帮助师生拥有健康、明亮的眼睛。

活动现场,医护人员对学校师

生开展视力、眼科疾病等检查,根据个人检查后的不同情况,进行症状分析并给出治疗建议。医护人员还向师生讲解了如何日常预防近视、干眼症等方面的知识,并提醒师生平时注意科学用眼,让他们少看电视、手机、少在暗光下用眼、定时休息,养成良好用眼

习惯。

此次活动为100余名师生进行了免费眼科检查,发放宣传资料、调查问卷各100余份,提高了师生合理用眼的意识,引导师生树立科学健康用眼的理念,让他们感受到党和政府的关怀。

记者 王军方 通讯员 李素霞

## 开展爱国卫生宣传活动

本报讯 近日,郑州航空港区八岗办事处开展以“宜居靓家园,健康新生活”为主题的爱国卫生宣传活动,呼吁大家自觉行动起来,自觉维护环境卫生,共促卫生健康。

在活动现场,工作人员向群众发放健康生活常识及灭鼠灭蚊知识等宣传页600余份、宣传环保袋300个、粘鼠板300个、苍蝇拍300个、灭害灵50筒,向广大居民发出“文明健康,绿色环保”倡议书,提倡大家行动起来,开展义务劳动,清洁道路,清洁庭院,做到不乱扔、不随地吐痰、不乱堆乱放、不



搭乱建、不乱贴乱画,营造净化美化绿化亮化的居住环境。

工作人员还组织群众在“爱国卫生月”活动主题相关的横幅上签

字,以增强群众的卫生意识和自我保健意识。

记者 王军方

通讯员 张会永 文/图

## 发放1.4万多套“一喷三防”农药

本报讯 近日,气温逐渐回升,正值麦田麦蜘蛛和麦芽虫的高发期。郑州航空港区八岗办事处抢抓当前有利时机,积极开展小麦“一喷三防”工作,为夏粮丰收打基础。

八岗办事处各行政村发动群众、民兵、志愿者深入田间地头,对

本村范围内麦田进行拉网式排查,做好记录及时上报。八岗办事处社会事业办工作人员统计清楚,做到不漏村、不漏户、不漏田,督促指导群众抓住有利时机喷洒农药,进行科学防治,确保粮食安全。

八岗办事处成立分包领导、分包干部、支部书记为第一责任人的

领导小组,对种粮户进行管理和指导,及时控制病虫害危害,切实做到防患于未然。

目前,八岗办事处辖区1.4万余亩小麦“一喷三防”药品噻虫高氯氟、戊唑咪鲜胺、芸苔素内酯等14696套农药已全部发放到位。

记者 王军方 通讯员 李敏

## 银河办事处

### 联合爱卫办宣传爱卫知识

本报讯 近日,河南郑州航空港区银河办事处配合航空港区爱卫办,在苑陵故城遗址公园南门开展了以“宜居靓家园 健康新生活”为主题的宣传活动。

活动现场,工作人员悬挂横幅6条,摆放宣传展板3块,发放健康知识宣传单2000余份,发放环保布袋、扇子、粘鼠板等各类物品400余份。工作人员与居民互动,为居民普及健康常识,讲解爱国

卫生相关知识,号召居民争做健康生活的倡导者、文明行为的践行者,共同打造干净整洁的美丽宜居新家园。

航空港区爱卫办负责人对此次活动给予高度评价,希望银河办事处提升辖区居民爱卫讲卫意识,把爱国卫生扎根在日常生活中,全面打造美丽、宜居银河,营造全民创建、共建共享的浓厚氛围。

记者 王军方

通讯员 李慧杰

## 清河办事处

### 工会举办职工趣味运动会



本报讯 近日,郑州航空港区清河办事处机关工会举办职工趣味运动会,丰富干部职工业余文化生活,增强干部职工的凝聚力、向心力和团队协作力,进一步激发全体干部职工奋发进取、干事创业的工作热情。

运动会共设跳大绳、你划我猜、乒乓球、羽毛球、定点投篮、趣味套圈、赶小猪、孤岛求生等11个比赛项目,共有107名干部职工参加比赛。

赛场上,运动员挥洒汗水、享受快乐、增进友谊,观众的加油声、喝彩声、欢笑声

不绝于耳,久久回荡。跳大绳比的是技巧和协作力,你划我猜比的是手势表情表演力和知识阅历的深浅,赶小猪比的是对用力、方向和速度的把握……

清河办事处主任路统鹏等多名班子成员与干部职工同乐,激情满怀地参加了多个比赛项目。参赛的干部职工中,有59岁即将退休的老同志,也有身体素质较差的弱势群体,但他们都身体力行地参加了适合自己的比赛项目。记者 王军方 通讯员 田佰山 王建科 宋芳 文/图

## 龙港办事处

### 开展消防安全进校园活动



本报讯 近日,郑州航空港区龙港办事处在龙港幼儿园开展了消防安全进校园活动。

活动现场,消防宣传员针对学生自救能力薄弱等特点,用生动形象、通俗易懂的语言为全体师生讲解消防安全常识,并结合校园火灾案例、家庭火灾、用火用电安全常识,通过互动问答的方式,深入浅出地讲解了日常防火知识、火灾报警注

意事项、火场逃生自救等消防安全常识。

消防宣传员结合真实案例,对突发火灾事故易造成伤亡的原因进行分析,叮嘱师生时刻注意周边环境,对周围存在安全隐患的地方进行排查,希望他们加强消防知识学习,提高消防逃生自救能力。

记者 王军方

通讯员 梁亚鹏 文/图